

BESZÁMOLÓ

„MAJÁLIS” 2022.05.01.

A Majális, a törökszentmiklósi Városi Strand és Kemping területén lett megrendezve, amely már az elmúlt években is ideális feltételekkel rendelkezett egy ilyen típusú szabadtéri rendezvény lebonyolításához. A medencéket körül ölelő zöld övezet, és erdős környezet hangulatos helyszínt biztosít az egész napos program lebonyolításához.

A rendezvény célja volt egyrészt a helyi csoportok, kézművesek számára fellépési, bemutatkozási lehetőségének biztosítása, másrészt a zenekedvelő közönség kiszolgálása minőségi programokkal, kísérő rendezvényekkel, amelyek gyermekeknek és az egész család számára kikapcsolódást nyújtottak, helyi értékeink és kézműveseink bemutatkozása mellett.

A rendezvény kora délután indult a Kodály Zoltán AMI Fúvós Zenekar koncertjével, melyet az ISZKIRI Zenekar gyermek koncertje követett, ahol a gyermekek egy órán keresztül élvezhették a népszerű slágereket, úgy mint, a „Jön a mamut!” vagy a „Csoko – csoko lá – lá”. A koncert után, két népszerű helyi csoport, a Dalma – Dance és az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyűttes mutatkozott be, nagy sikerrel.

A 18:00 órakor kezdődő Szikora Róbert és az R-GO zenekar két órás nagykoncertje volt az utolsó programeleme a napnak, melyre óriási volt az érdeklődés. A színpadi programok mellett természetesen kedveltünk a gyermekes családoknak is, hiszen a sokrétű és színes kézművesfoglalkozások mellett, melyet a helyi Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület Játékszigete és a Kézműves Örökség Egyesület tagjainak a segítségével bonyolítottunk, helyet adtunk a Városi Polgárőrség nagyon népszerű, és nem mellesleg hasznos Mobil KRESZ Park kipróbálására, ezen kívül a helyi Rendőrség és Tűzoltóság bevonásával, rendőrautó és tűzoltóautó bemutatóra is sor került. Szabadtéri játékok sokaságával vártuk a Majálisra kilátogató közönségünket, hiszen mobil játszóház, kalandkamion, kalózcúszda, nagy légvár, óriás trambulín és arcfestés is várta közönségét.

A rendezvényen, 684 fő vett részt, melyet a helyben aláírt jelenléti íven igazolunk.

„MAJÁLIS” 2022.05.01. – TÖRÖKSZENTMIKÓS, VÁROSI STRANDFÜRDŐ ÉS KEMPING

Törökszentmiklós 300 Emlékév programja

PROGRAM:

13:30 – 14:20 Törökszentmiklói Kodály Zoltán Ami Fúvós Zenekar Koncertje

15:00 – 16:00 Iszkiri Zenekar gyermek koncertje

16:10 – 17:00 Dalma Dance Csoportok, „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyüttes csoportjainak Bemutató előadása

18:00 – 20:00 Szikora Róbert és Az R-GO Zenekar Koncertje

A Majális során még kísérőprogramokkal bemutatkoztak:

Kézműves Örökség Egyesület (hagyományőrző kézműves foglalkozással)

Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület (Játéksziget foglalkoztatóval)

Szabadtéri játékok, úgy mint:

- Mobil játszóház
- Kalandkamion
- Kalózcsohada
- Nagy légvár
- Óriás trambulin

Arcestés

Mobil KRESZ park (Városi Polgárőrség)

Rendőrautó bemutató

Tűzoltóautó bemutató

A rendezvény a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítójú pályázati felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg.

Törökszentmiklós, 2022. május 3.

Varga Andrea
Művelődésszervező









